



MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA)
PODER EXECUTIVO
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

Resposta ao Pedido de Esclarecimento

Assunto: Esclarecimentos sobre o Edital N° 005/2024

Prezado Licitante,

A Prefeitura Municipal agradece o contato da empresa: MUSTANGPLURON e vem a público apresentar as respostas aos seus questionamentos em relação ao Pregão em epígrafe, de forma organizada e objetiva para facilitar a sua compreensão.

Dúvida: Em quais pisos serão utilizados a cera solicitada? Realmente será utilizada em vulcapisos?

Resposta: Serão utilizados em tipos de pisos conforme informado no item 7 do edital:

item 7: Cera acrílica - usada em pisos do tipo frios laváveis, tais como, borracha, cerâmica, Paviflex, mármore, granilite e vulcapiso, proporcionado brilho instantâneo e proteção. Embalagem de 05 litros.

Dúvida: Desinfetante Hospitalar e Microorganismos:

Resposta: Para desinfetantes hospitalares, os microorganismos exigidos são os mencionados no edital. Recomendamos que os laudos correspondentes sejam fornecidos de acordo com a RDC 774/2023.

Dúvida: Manual de Limpeza e Desinfecção de Superfícies Hospitalares:

Resposta: Caso o manual em questão não apresente diretrizes específicas, as orientações da RDC mais atual devem ser seguidas.

Dúvida: Especificações do Item 23:

Resposta: Para o item 23, é imprescindível que os produtos atendam às especificações detalhadas no termo de referência. Caso algum produto não esteja em conformidade com tais especificações, ele não poderá ser considerado para a licitação.

Açailândia, MA 13 de maio de 2024

Atenciosamente,

Jardel Souza Bezerra
Pregoeiro

Secretaria Municipal de Saúde
Rua Anita Garibaldi, nº 567, Centro, Cep 65.930-000, Açailândia, Maranhão, Brasil
CNPJ nº 11.816.419/0001-32